

**MOUDRO:** Pokud sám sebe nenávidíš, pamatuj, že v tom nejsi sám. Spousta dalších lidí tě taky nenávidí.

---

# MOTÁK #40

25/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,9 AA 94,8

---

## ANIMAL WAR

**NĚMECKO:** Zaměstnance jatek v německém Aalen museli odvést do nemocnice poté, co jej kopl do obličeje kráva. Mrtvá kráva. Mrtvá kráva zavěšená na háku. Konec se blíží.

**SIBIŘ:** Odplatu zvířecí říši za nakopnutého Němce provedli sibiřští šamani obětováním a spálením pěti velbloudů. Tedy, ve skutečnosti to dělali aby posílili svrchovanost Ruska a jeho národů, ale počítá se to. Konkurenční šamani je za to odsoudili, místní ochránci zvířat taky a hladovějící místní též, protože nechat proletět pomyslným komínem pět velbloudů, když je vůkol hlad a kosa, to nenechá nikoho chladným. Rusko.

**USA:** Pokud vás minul shitstorm na sociálních sítích ohledně kauzy PETA vs Steve Irwin - zde je stručný výcuc.

Google udělal své doodle k počtě Steva Irwina a PETA se do něj pustila s tím, že byl zabit rejnokem, protože ho obtěžoval a že by lidé měli zvířata nechávat úplně být. Reddit se vzbouřil, Twitter se vzbouřil a PETA si přisadila, že Steve vlastně vůbec nebyl ochránce zvířat.

PETA vzbuzovala sympatie minimálně kampaní "Raději nahá než nosit kožich", ale trváme na tom, že málokdo udělal pro zvířata tolik, co Irwin. Zmiňme alespoň charity, které pro ohrožená zvířata pořádal, kampaně za záchranu přirozené divočiny, ale hlavně osvětu, kterou dělal.

PETA si možná zaslouží kredit za propagaci vegetariánství, jenže málo platné - jak se někdo stane militantním příznivcem čehokoli... Fuck you, PETA.

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**RUSKO:** Z Moskvy vyjel vlak s vojenskou technikou, kterou Rusové po boku Asada ukořistili v bojích proti opozici a islamistickým skupinám a která teď bude sloužit k propagandě ke vstupu do armády. Jedná se o zbraně, které islamisti ukradli Asadovi, kterému je předtím dodali Rusové. Kolika Rusům v plánovaných 60 městech tohle dojde? Splet si Ivan kombajn s tankem, na záda si mošnu vzal...

**SEVERNÍ KOREA:** Obrněný Kim Čong-un vyrazil vlakem do Vietnamu na setkání s otravným pomerančem. Vláček by měl během 48 hodin urazit vzdálenost 4500 km přes Čínu a v Dong Dang by měl komunistický vůdce přestoupit asi do automobilu. Nikdy jsme moc nepochopili, v čem je vlak bezpečnější než letadlo, ale máme zkušenosti jen z Českých drah.

**VIETNAM:** Dvojníci Kima a Trumpa byli pokáráni za svůj záměr povečeřet v restauraci, dojít si na masáže a na golf. Což je pochopitelné, protože místní neovládají kalendář a netuší, že schůzka těch pravých je až ve středu nebo ve čtvrtek. Krom toho místní komunisté neradi vidí srocování obyvatel a když je někde možno vidět tyhle dva pošuky, lid se neubrání.

**ITÁLIE/SLOVENSKO:** Italská prokuratura popřela tvrzení místního tisku o telefonátu Roberta Fica s podnikatelem Vadalou, který má být napojen na italskou mafii. Hranol žádá omluvu. Což je pochopitelné, protože se zatím prokázalo, že kontakty s Vadalou udržovala jeho asistentka Trošková a tajemník SMER-SD Jasaň. Fakt rozdíl, dávejte na to bacha.

**VATIKÁN:** Papež František ukončil setkání s představiteli církve k tématu sexuálního zneužívání jeptišek i nezletilých věřících. Kardinálové dostali sprcunk, zavázali se k řešení a trestání podobných případů a slíbili si dávat většího majzla.

**ŠVÉDSKO:** Na ostrově Björkö objevili koncem 19. století vědci hrob vikingského válečníka z desátého století. Nyní se za pomoci DNA testů ukázalo, že se nejednalo o udatného reka, ale o ženu-válečnici a to dokonce s vysokým společenským statutem. Oni ti Švédí byli vždycky s tou emancipací tak trošku hrr, že jo.

**VENEZUELA:** Maduro přikázal uzavřít hranici s Kolumbií, aby nemohla přijet humanitární pomoc. V průběhu víkendu pak došlo na střety vojáků s místními a výsledkem jsou dva mrtví a stovky zraněných. Kdepak, trápení obyvatel nedostatkem léků a hladem, to má v komunistických režimech už tradici.

**SEVERNÍ KOREA:** Ještě než nagelovaný buřt vyrazil vlakem do Vietnamu, stačil požádat OSN o humanitární pomoc, protože 41 % obyvatel je postiženo hladomorem. Za který můžou mezinárodní sankce a neúroda. Vidíte? Kdepak, jak se to Rusům na Ukrajině osvědčilo, každý správný komunist si musí pořídit svůj hladomor.

---

## Z DOMOVA

**CELNÍ SPRÁVA:** Pražští celníci si nemohou vynachválit nový detektor na pražském letišti. Díky němu odhalili již dvě stovky pašeráků a to včetně těch, kteří ukryvali kontraband v tělních dutinách. V prdeli. Měli je v prdeli.

